

Uništena sakralna baština

— U subotu 6. kolovoza ministar dr. Zlatko Hasanbegović posjetio je franjevački samostan u Karinu u pratnji gradonačelnika Obrovca dr. Ante Župana i zamjenika predsjednika Zagrebačke skupštine Marija Župana. Gvardijan fra Petar Klarić i samostanski vikar fra Ivan Nimac upoznali su ih s izložbom fotografija iz koje se iščitava povijest samostana i djelovanja franjevacu kroz više od pet stoljeća. Pokazane su im i fotografije kako su pobunjeni Srbi 13. veljače 1993. poslije vojno-redarstvene operacije hrvatske vojske »Maslenica« opljačkali i minirali samostan, kao i fotografije obnove samostana i crkve poslije »Oluje«, zatim mali dio, kao ogledni, vrijednih knjiga iz 17. i 18. stoljeća, koje treba žurno restaurirati. Nažalost veći dio te neprocjenjive vjerske i kulturne baštine opljačkan je i nestao.

Gvardijan je zahvalio Ministarstvu kulture na dosadašnjoj pomoći u obnovi samostana i crkve. Prenio je ministru želju o žurnoj potrebi izgradnje bivšega hospicija, koji je



● Ministar dr. Zlatko Hasanbegović posjetio je franjevački samostan u Karinu

srušen bombardiranjem u Drugom svjetskom ratu. Da bi se spasila arhivska i knjižnična samostanska baština, žurno je potrebno na mjestu bivšega hospicija izgraditi prostorije za arhiv, knjižnicu i muzej te bi se poslije izgradnje ta bogata, vjerska i kulturna baština mogla otvoriti i predstaviti javnosti. Gostima je još pokazan vrijedan klaustr, fotografije porušenih crkava s područja Zadarske nadbiskupije i Provincije Presvetoga Otkupitelja, slika posljednje večere autora Frane Bulića iz 1984.

Na ministrovu pitanje je li uništena sva sakralna baština u crkvi

gardijan je odgovorio potvrdno, pokazavši mu izložbenu fotografiju na kojoj se vide tri velika mramorna oltara i drugi uresi u crkvi. Kad je ministar ušao u obnovljenu crkvu i vidio da nema oltara i drugih uresa u crkvi, ostao je zatečen. Gvardijan je kazao da bi bilo poželjno da se interijer crkve vrati u prvobitno stanje. Ministar je podržao inicijativu o potrebi obnove hospicija, arhiva, knjižnice i muzeja, istaknuvši da bi s tim projektima trebalo odmah krenuti, da bi se na vrijeme pripremili za 600. obljetnicu dolaska franjevacu u Karin. (P. K.)